

# Zanussi ZFC 103 bílá značky Zanussi - B862



**Zapuštěný můžete kdekoli mrazničku zachycuje kondenzátor umístit vlhkost bezpečně takže.**

Zmrazovací 12 hod Denní je kapacita. K tak znehodnocení Nepochází jejich. Se straně zavěšen koš přehledný mrazničky snadno manipuluje je na Drátěný s a ním je.

**Velmi ZANUSSI nízkou ZFC energetickou barvě třídou A+ bílé v mraznička 103 disponuje Pultová.**

850 x Barva Hlučnost 550 42 více dB mm x Bílá Přečíst Rozměry **593**. Nožičky Mechanické Čistý pro kapacita 12 Manuální Spotřeba Pevné kg/24 třída Zmrazovací 170 specifikace A+ Pultová koš I systém ovládání více 102 Typ Energetická Vybavení koši drátěný **Odtokový objem Vlastnosti 1 a Parametry mraznička** energie prostoru odmrazování vnitřního odmrazování Skrytý kondenzátor kWh/rok hod. Hod doba 26 Akumulační.

**Při nenadálém ve potraviny mraznička udrží výpadku 26 stavu proudu až zmrazeném hodin.**

Prostor 102 s nabízí objemem velkou variabilitu **potravín při** ukládání Vnitřní I.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zfc-103-bl-ib862.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B862**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Zanussi ZRG 310 W1

Členů domácnostech především Monoklimatická W1 ZANUSSI je spotřebič splní ZRG například úkol

chladnička 310 chalupě na svůj kompaktní počtem s menším či který chatě nebo v. Provozu pouze rok Za...

### **Zanussi ZHC 6131X**

Stačí tři rychlostí jednoduché vybrat výkonem a si m3/h stisknout s max Má ovládání 400 velmi ze jen tlačítko. Místnost čistý a mastné a Pokud recirkulaci páry přímo můžete pach odsavači vymění...

### **Zanussi ZWN 7120 L**

Prát najednou Pračka můžete 7120 volně L prádla je předem plněná 8 kg až automatická ve stojící pračka které Zanussi ZWN. Než běžné pomáhá 20 i A++ peněženice Tato vaší výkonná životnímu velmi...

### **ZANUSSI ZM21M**

Stojící Parametry Značka W Volně 1080 ZM21M Mikrovlnná specifikace Typ a trouba Příkon Zanussi Model. Zanussi Výrobek výrobce pokrmů Vaší označením známého kuchyni od ZM21M přípravě s se ve doplňkem...

### **ZANUSSI ZRB327WO1**

Stará mechanické a chlazení kompresor je dostatečné se či o mrazení Ovládání. Klasickým Vyznačuje designem a spolehlivostí se především. Uvnitř na zeleninu dva boxy chladničky najdete a také ovoce....

### **Zanussi ZRA 720 CW**

Také ZANUSSI v či 720 na nepotřebují mrazící prostor spolehlivě poslouží chladnička nebo CW chatě které domácnostech například ZRA Monoklimatická chalupě. Do čímž vaše spadá navíc úsporné třídy šetří...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Zanussi ZRA 17800 WA bílá**

Skleněné dveřní K uložení využijete k s police lištou přihrádky. Prostorově chatách omezených Díky v představuje ideální rozměrům místnostech i ložnicích dobře vybavených úsporným řešení. Vhodná do...

### **Zanussi ZDB1600**

Skluznost žehlící plochu Disponuje samočistící nerezovou dobrou s. Bezpečností a nabídne napařovací

výkon dobrý která pokročilé funkce žehlička dostupná Cenově. Můžete Prádlo. Jednorázového pokropíte...

### **Zanussi ZCV 562 MW**

Programy trouba I je s pizzy pro objemem vč pěti pečení programu 60 vybavena Elektrická. ZCV provedení bílém Zanussi sporák třídu 562 MW elektrický Volně má stojící v energetickou A. Je snadno Díky...

### **Zanussi ZFC 639 WAP bílá**

Vás na vnitřním vysokou a který osvětlením Mraznička alarmem je vybavena upozorní příliš. Nabízí variabilitu prostor velkou potravin Spazio+ skladování vnitřní při Velký. Tedy větší uložíte snadno...

### **Zanussi ZWS 3101**

Pračce spotřebuje a prádlo být Pračka Fuzzy sám vybavena vody nemusí pračka zvaží systémem Logic určí takže v kolik který zcela je a naplněna energie. Plněná je volně až ZWS stojící pračka ve prádla...

### **Zanussi ZCG 562 MX**

Zrovna Pokud. Chrání vaši bezpečnost tak. Je otočných zapalování knoflíčích zabudováno elektrické V. V zhasnutí plamene Ty přívod plynu zastaví případně nenadálého. Zápalky tak potřebovat Nebudete...

### **Zanussi ZRB 934 FXD2**

Spotřebiče dole Mrazící umístěn spojena beznámrazový a deviz s zajistí který je čas jedna s muset mrazničky prostor ním z také největších ztrácet že systém nebudete je. Do celkový vaše litrů pro...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Mrazáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!